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Risposte

1. 15

2. 2

3. 4

4. 8

5. 7

6. 6

7. 5

8. 3

9. 10

10. 8

11. 5

12. 5

Risolvi ogni problema.

1) Luigi stava giocando a basket con il suo amico. Luigi ha segnato
nove punti e il suo amico ha segnato sei punti. Quanti punti hanno
totalizzato?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

2) Lucia potrebbe inviare nove messaggi di testo al giorno. Se ha
inviato sette, quanti messaggi di testo le sono rimasti che può
inviare?

Take From (risultato
sconosciuto)

3) Elisabetta aveva diciannove bottiglie d'acqua. Se ne bevesse
quindici, quante bottiglie sarebbero rimaste Elisabetta?

Take From (risultato
sconosciuto)

4) Gaia aveva diciassette fogli di carta nella sua cartella. Dopo una
settimana le erano rimasti nove. Quanti pezzi ha usato durante la
settimana?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

5) Sara aveva quattro libbre di farina. Se comprasse altre tre sterline,
quante sterline avrebbe in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

6) Un negozio di mobili aveva diciassette sedie. Dopo averne venduti
alcuni, ne rimanevano undici. Quante sedie hanno venduto?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

7) Uno chef aveva undici mele. Se ne usasse sei per fare una torta,
quante mele avrebbe ancora?

Take From (risultato
sconosciuto)

8) Viola aveva dodici giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi
amici, le erano rimasti nove. Quanti giochi ha regalato?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

9) Paola ha preso due dollari dal suo salvadanaio. Ora ha otto dollari
nel suo salvadanaio. Quanti soldi c'erano originariamente lì dentro?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

10) Per una festa di compleanno un clown ha regalato due palloncini.
Ora ha sei palloncini rimasti. Con quanti palloncini doveva iniziare
il clown?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

11) Dario stava raccogliendo dei bastoncini dal suo cortile. Ha raccolto
due ma ne erano rimasti ancora tre. Quanti bastoncini c'erano
originariamente nel cortile?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

12) Giovanni aveva tre libri. Durante la fiera del libro ne ha comprati
due in più. Quanti libri aveva Giovanni in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)
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